
科目

ア Ａ

イ Ｂ

ウ Ｃ

エ Ｄ

オ Ｅ

Ｆ

G

Ｈ

1 2 3 4 5 合計（人） 1 2 3 4 5 合計（人）

ア 278 355 366 171 5 1175 Ａ 908 406 70 18 2 1404

イ 1115 255 30 1 0 1401 Ｂ 879 418 83 16 8 1404

ウ 680 590 128 2 2 1402 Ｃ 730 354 67 15 7 1173

エ 495 608 260 33 7 1403 Ｄ 107 80 26 5 2 220

オ 1038 188 42 17 4 1289 Ｅ 902 402 83 15 8 1410

Ｆ 698 516 156 20 20 1410

G 922 303 109 25 45 1404

Ｈ 999 331 52 17 9 1408

２学年人文社会類型 全科目

自　己　評　価 授　業　評　価

質
問
項
目

私は、予習・復習を行ってから、授業に臨んでいる。

質
問
項
目

先生は、分かりやすい言葉で、丁寧に話をしている。

私は、チャイムが鳴るまでに授業の準備ができている。 先生は、学習内容やポイントを明確にしながら授業を進めている。

私は、授業に意欲的に関心を持って取り組み、充実している。 先生の板書や資料プリント等は、分かりやすい。

私は、授業の内容はよく理解できている。 先生の実技指導・指示は、的確で分かりやすい。

私は、課題や提出物は確実に取り組み、期限も守っている。 先生の授業の内容や進み方（スピード）は、適切である。

質
問
項
目

質
問
項
目

先生は、教科・科目への知的好奇心や探求心を喚起してくれる。

先生は、定期的に課題やノート（作品）を点検している。

先生は、熱意と規律ある授業を行っている。

評　価 １　とてもそう思う　　　　２　どちらかというとそう思う　　　　３　あまりそう思わない　　　　４　全くそう思わない　　　　５　わからない　　

評　価 評　価
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